

不忘初心 继续前行

上海市新县商会成立暨招商大会在沪举行

■ 李玉

5月26日,上海市新县商会成立揭牌仪式暨招商大会在上海玫瑰丽都会议中心举行,来自河南新县在沪创业人士及河南、信阳的相关领导约150位企业家和嘉宾参加揭牌仪式。新县人民政府县长夏明夫、统战部部长胡光志、副县长祁鹤和新县县委统战部、工商联、招商办相关部门负责人从家乡赶赴上海参会。会上,河南省豫南商会会长、河南羚锐制造股份有限公司董事长、全国人大代表熊维政在内的10多家商会负责人和长圆集团服务有限公司董事长吴启权等30多家上市公司和知名企业老总应邀出席揭牌仪式。

会上,新县县委常委、统战部长胡光志就上海市新县商会发展历程并结合新县近年来招商引资作了重点推介,新县人民政府副县长祁鹤就新县县情及近年来招商引资相关项目和政策作了详细介绍,并就当前相关产业与上海连飞投资发展有限公司、长安保安服务(上海)有限公司、郑州朗汇置业有限公司等相关企业达成项目合作关系。

据悉,上海市新县商会包括来自新县、信阳在上海的50多家企业和60多家在沪创业者联合发起成立的社会团体组织,经相关部门正式注册成立。

上海市新县商会的成立,是新形势下企业之间寻求发展、合作共赢的需要,也是经济多元化、全球化经济与产业升级的必然。



上海市新县商会的成立是上海、新县两地企业实现跨区域合作、跨行业合作的典范,得到了上海市、新县两地政府和相关部门的大力支持,受到了河南新县、信阳、郑州以及武汉、上海、深圳多地企业界、工商界的广泛关注,标志着沪新两地最大的商业联盟和服务平台正式启动。对于上海、新县两地经济发展、商贸合作以及两地企业转型升级、联合发展具有十分重要的意义。商会的成立也是上海市、河南省之间第一个跨区域、跨行业的交流平台,是联系上海、新县两地之间商贸、人文、信息、资源的纽带和桥梁。

揭牌仪式上,新县工商联负责人首先宣读了新县人民政府关于上海市新县商会的批复文件和领导班子成员名单,上海市信阳商会向上海市新县商会赠送了字幅牌匾。

上海市新县商会首任会长肖扬名作了热情洋溢的讲话。他说,上海市新县商会的成立,是全体在上海新县人的一件大事、一

件喜事,这标志着在上海的新县人终于有了自己的一片家园,有了联谊乡情的渠道,有了共谋发展的平台。作为上海新县商会的首任会长,承担着大家沉甸甸的信任和期待,深感使命光荣、责任重大。同时也希望各位会员单位在做大做强自己事业的同时,不忘初心,不忘根本,积极响应新县县委、县政府号召,为家乡各项事业的发展出谋划策、尽心尽力。

随后,河南省豫南商会会长熊维政代表嘉宾致辞,他代表兄弟商会向上海市新县商会表达了祝贺,勉励大家携手并进,共同参与商会,支持商会,号召沪新两地企业家精诚合作,强强联合,把上海市新县商会打造成新型的一流商会。上海市信阳商会执行会长赵宗耀先生致辞,表示将与新县商会密切交流,取长补短,共同发展。

会上,新县人民政府县长夏明夫在总结讲话中说,商会的成立是大势所趋,是家乡

创业者在上海的又一个家,商会要创新自强,礼仪天下,合作共赢,共谋发展,共同开创商会新局面;鼓励在沪创业的企业家们择机回乡,希望大家心系家乡,携手未来;真诚的欢迎在沪成功人士回乡创业,再创佳绩,一起助力老区人民实现致富梦想。

▼相关链接

新县是著名的革命老区和将军县,建制于1932年,新县是红军的故乡,将军的摇篮。革命战争时期,这里是黄麻起义的策源地、鄂豫皖革命根据地首府所在地,坚持大别山红旗不倒的中心地、刘邓大军千里跃进大别山的落脚地。在这块红色的土地上,先后诞生了红四方面军、红二十五军、红二十八军等红军主力部队,走出了98位共和国将军和省部级以上领导干部,当时不足10万人的新县就有5.5万人为革命献出了宝贵生命,是全国著名、河南唯一的将军县。

大别山腹地的新县是绿的世界,绿的海洋。素有“江南北国,北国江南”之美誉。这里是林果、茶叶、中药材的宝库,有植物1300多种,其中板栗、银杏、茶叶、油茶、猕猴桃的产量、品质均居河南省前列,有“板栗之乡”、“银杏之乡”的美称;这里是野生动物的乐园,有动物530多种,其中金钱豹、大鲵、甲板龟、穿山甲等为珍稀品种,属一级保护动物;这里是地下矿藏的王国,是全国花岗石、石英石储量最大的县和天然金红石重要产地之一,享有“山上藏金、地下藏银”的美誉。

国内创业投资
优选之地

上海市浙江商会企业家点赞成都

5月25日,上海浙江商会成都行活动在四川成都市举行,上海市浙江商会专题考察团点赞成都,认为成都是国内创业投资的优选之地。

在当天下午举行的上海市浙江商会成都行座谈会上,成都市投促委、高新区分别做了成都、高新区投资环境推介,上海市浙江商会多位企业家代表发言。

上海市浙江商会轮值会长、分众传媒董事长江南春发言说,商会都会组织两三次比较大规模的外出学习考察活动,选择的地方一定是目前国内营商环境最佳、创业环境最好、政策扶持力度最强、发展空间最大的地方。成都是该商会2018年专题学习考察的首站。这么多浙商企业家来到成都,证明成都是当前国内创业投资的优选之地,浙商在这里一定大有作为。

“我对成都提出的既要叫不到又要随叫随到更要服务周到的提法觉得非常自豪,这对浙商都是最大的利好,是落户到成都的最大利好。再加上成都是西部中心城市,也是国家中心城市之一,其良好的产业基础和区域创新实力对浙商的吸引力是非常强烈的。”江南春说。

上海三盛宏业投资(集团)有限责任公司总裁王巍表示,成都是第二个确定为国家中心城市的城市,正在加快国家创新型城市建设,经济发展势头非常强劲,创新创业商机无限,营商环境一流。公司有强烈愿望想在成都投资兴业,整合上海三盛投资集团的六大业务板块资源以及产业联盟,为成都经济社会发展助力。

江南春表示,当天的专题座谈交流非常好,他希望现场的浙江企业家们“大家都能把握住这一天赐良缘,为我们汇聚浙商力量,助力成都的新发展,贡献自己的力量。(彭江)

江西潮汕商会
举办首届
“六一”亲子文化节

5月27日,江西潮汕商会会馆热闹非凡,江西潮汕商会首届“六一”亲子文化节在此举办。

当天会馆内高朋满座,商会领导与百余个家庭一起欣赏小朋友和家长们一起表演的歌舞节目,同时品尝潮汕特色美食,陪孩子们度过了一个别样的“六一”时光,感受“潮人之家”的温暖。

活动现场,商会会长汪林冰、执行会长吴林彬先后致辞,并与监事长兼常务副会长陈汉荣、常务副会长兼秘书长林壮洲、常务副会长林锡平、常务副会长陆培浩、副会长兼副秘书长林仕荣、副会长曾子容等人共同为孩子们颁发了包括晨光文具、儿童家居服、玩具、电影券等丰厚礼品。

汪林冰会长表示:“我们应该具备‘久居他乡变故乡’的思路,要‘爱赣爱乡’,我们潮商在为江西经济做出卓越贡献的同时,更乐于做公益、献爱心,弘扬‘潮汕正能量’。”

汪林冰会长激励孩子们不忘初心,牢记传统,学习潮汕文化,继承并发扬潮人精神,努力学习,把自己培养成为德才兼备的社会主义接班人。(王昊阳)

河北省宁夏商会在石家庄成立

5月26日,河北省宁夏商会在石家庄召开成立大会,商会的成立标志着宁夏籍企业在河北省有了自己的“家”,为宁夏籍企业共谋发展、“抱团取暖”搭建了平台,目前商会会员企业已有72家。

会上,宣读了河北省工商业联合会《关于同意成立河北省宁夏商会的批复》、河北省民政厅《准予筹备成立河北省宁夏商会的决定书》,会议审议通过了《河北省宁夏商会筹备工作报告》、《河北省宁夏商会章程》、《河北省宁夏商会会费收支管理办法》、《河北省宁夏商会财务管理规定办法》、《河北省宁夏商会选举办法》。会议选举通过了第一届河北省宁夏商会组织机构等工作事项,大会选举北京中天恒通投资管理集团董事长、河北怀泽科技公司董事长赵维刚为首任会长。

河北省工商联副主席王慧林出席会议并表示,商会要突出政治站位,确保发展方

揭牌仪式



●河北省宁夏商会成立揭牌仪式现场。

向;要强化服务意识,创新开展工作;要履行社会责任,展示良好形象。商会要积极参与“千企帮千村”精准扶贫、“光彩事业”和其他社会公益活动,做新时代民族振兴的推动者、义利兼顾的承担者、共同富裕的促进者、中国特色社会主义事业的建设者。

商会首任会长赵维刚表示:“我们将充

分发挥商会的组织优势,集聚资金、汇聚人才、整合资源,组织会员单位参与更大规模的投资,提升在冀宁夏籍企业在市场竞争中的抗风险能力和市场应变能力。”河北省宁夏商会的成立,将从金融贷款,解决企业融资困难、整合资源,信息共享,法律维权等多方面为会员企业提供优质高效的服务,为新时代全面建设经济强省、美丽河北作出更大贡献。

当日,为深化宁夏与河北省生物医药产业的合作,主动承接产业转移,商会与宁夏商务厅共同举办了生物医药产业对接洽谈会,河北省医药行业协会、石家庄经济技术开发区管理委员会、华药集团、石药集团等30多家生物医药重点园区和龙头企业进行了对接洽谈。同时,还就玻璃精深加工产业转移与河北省沙河市多家玻璃产业龙头企业达成初步合作意向。(刘广和/文/图)

杭商大会首设“金凤凰”奖 上海市杭州商会获表彰

群英荟萃,杭商云集。春末夏初,在这个万物生长的美好季节,杭州再次迎来一场盛会——第三届世界杭商大会。大会以“新时代、新杭商、新辉煌”为主题,邀请近千名海内外杭商齐聚杭城,共话杭商未来,共谋杭州发展。

5月23日,第三届世界杭商大会在杭州洲际酒店盛大开幕。浙江省委常委、杭州市委书记周江勇,杭州市委副书记、市长徐立毅等主要领导出席并讲话。上海市杭州商会、杭州市侨商协会、美国杭州商会等十家商会荣获“金凤凰商会”奖,上海杭州商会喻渭蛟会长出席并领奖。

参加本次会议的全球杭商包括南存辉、王建津、宗庆后、汪力成、喻渭蛟、陈宗年、屠红燕、丁列明、宗泽后、胡惠康、范一民等。此外,智利驻沪总领馆总领事伊格纳西奥孔查及夫人、哥斯达黎加驻沪总领馆总领事骆艺斯、秘鲁驻沪总领馆总领事索西莫、巴拿马驻沪总领馆总领事沈理康



等外籍嘉宾与杭商集聚一堂,共论发展大计。

在大会开幕式上,为表彰上海市杭州商会在推进杭州产业投资发展过程中所做的各项工作,大会组委会特授予杭州商会第三届世界杭商大会“金凤凰商会”奖,喻渭蛟会长代表商会上台领奖。

世界杭商大会是杭州为凝聚杭商力量、搭建合作平台、打响杭商品牌,实现杭州与杭商共赢发展而设立的重要活动。首届世界杭商大会于2014年在杭州举行,此

后每两年举行一届。杭商大会已成为世界杭商交流互动、投资洽谈、合作发展的大平台。

大会对对杭州经济社会发展和产业投资促进影响最广、引领性最强、贡献最大的“功勋杭商”、“杰出杭商”、“金凤凰”奖获得者进行表彰颁奖。同时,安排老、中、青三代杭商代表,畅叙改革开放四十年杭商精神的传承,诠释新时代杭商精神的内涵,对话新时代新发展,擦出思想的火花。

其中,“金凤凰”奖是首次设立的奖项。

“金凤凰”杭商是指杭州市近10年来引进的市外企业,在杭州行政区域内从事实体经济,引领杭州产业,在国内外具有较大影响力,为杭州建设现代化经济体系作出突出贡献的企业家。

“金凤凰”商会是对杭州产业投资发展作出突出贡献的商会集体,含异地在杭商会和杭州在外商会。

(吴敏)

岑溪市南渡商会党支部以“五好四融合”为
抓手探索“党建+商会”新路子

广西岑溪市南渡商会党支部坚持党建搭台,商会唱戏,把争创“五好”党支部和“四好”商会结合起来,以“五好四融合”为抓手,实现了党建工作与商会发展的同频共振。

党建工作与商会自身建设相融合,把握正确政治方向。推行商会党员负责人和党组织班子成员“双向进入、交叉任职”的做法,由会长担任党支部书记,并建立党会联席会议、共同讨论决策等制度,为商会开展工作提供坚强的组织保证。多方争取,以“六有”标准建成300平方米的党员活动中心,让党员活动有平台,议事有地方。以“三会一课”为抓手,经常组织党员会上党课、举办企业能人大讲堂等,做到政治理论共学、业务工作互帮、党务工作共促,树立党组织和党员的良好形象。

党建工作与推动地方发展相融合,主动作为扩大影响。主动承接政府职能,将党建工作融入到推动地方经济发展中。党支部经过充分调查,积极向上级党委献言献策,领办岑溪市南渡镇第二、第三届“民俗

文化旅游节”,成功举办旅游形象大使选拔赛、越野车邀请赛、长寿宴等丰富多彩的民俗文化活动,推动了南渡镇旅游产业发展。针对镇区户外广告杂乱的情况,主动向镇党委提议,由商会对广告牌位进行市场化运作,并收益一部分用于公益事业,改善镇容镇貌。将会员作为“招商引资员”,为招商引资牵线搭桥,成功引进浙江商人、丽都旅游发展公司到南渡投资建设度假园、吉太三江口景观项目等旅游项目,累计引进资金2.3亿元,推动地方社会经济发展。

党建工作与服务会员企业相融合,真诚服务凝聚合力。党支部通过为会员办好事、办实事,提供贴心服务,赢得企业的认同。如获知岑溪市吉兴编织工艺有限公司有意发展海外市场情况后,主动上门服务,为其成功申请进出口经营权。盘活会员企业闲置资金,建立小型企业互助基金融资平台,有效解决会员企业资金临时紧缺的问题。党支部专门聘请1名党员专业法律顾问,建立法律服务平台,指导会员依法经

营,构建和谐劳动关系,维护会员的合法权益。2017年组织会员围绕与企业发展密切相关的产权保护、合同管理、劳动关系等方面问题,开展了8期培训。

党建工作与履行社会责任相融合,树立商会党建新形象。始终把“履行社会责任”作为党支部开展工作和推动商会发展的工作方向,主动参与“党旗领航·旅游扶贫”系列活动,以南渡民俗文化旅游节为契机,推出“长寿宴扶贫饭(票)”“传统手工艺竹芒编织品评比”等活动,并利用活动的收入,购买果苗、鸡苗等免费赠送给当地的贫困户,助力脱贫攻坚,参与乡村振兴战略。共产党员主动联系社垌村,投资兴建吉兴公司社垌新村工艺厂,解决村民就业问题;出色完成三江口旅游名村建设沿街立面改造、风俗文化展馆等项目建设。热心参与推动社会文明新风,党支部向会员、企业共募集资金100多万元,支持举办感恩教育报告会、春节运动会和各种节庆活动,丰富群众文化生活。

(据自治区两新组织党工委)

天津市十堰商会成立
是十堰市第13家外埠商会

5月26日,天津市十堰商会成立大会暨十堰市主导产业投资推介会在天津滨海新区举行。这是十堰市第13家在外埠成立的民间商会组织。

大会选举天津泓盛博宇能源科技发展有限公司董事长郑署广担任首任会长,赵延军、孙昌成、余少飞、李赫宇、朱云波、杨勇、乔振宇、吴天、李明伟、方仁运、谭海军担任副会长,孟少敏担任商会党支部书记,李赫宇担任商会工会主席。

目前,十堰在天津经商创业务工人员达2万人,创办各类企业100余家,涉及建筑劳务、安装装饰、旅游咨询、能源科技等领域,首批登记会员企业80家。(杨建波 通讯员 刘丽)

江苏省福建商会会长吴建发
一行到苏州市福建商会
指导工作

5月28日,江苏省福建商会会长吴建发一行到苏州市福建商会指导工作,苏州市福建商会会长黄亚强、监事长邵国星、执行会长王志猛、陈水澎、秘书长田峥、苏州市漳州商会会长戴春明等人接待了吴建发会长一行。

交流中,吴建发会长和黄亚强会长分别介绍了江苏省福建商会,苏州市福建商会的情况,吴会长和黄会长还交流了两地企业的发展情况,双方非常赞同对方的发展理念,最后,双方均表示希望今后能够多交流多走动,促进两地闽商企业的交流合作。(李元举)

招行携手上海周浦镇商会举
办首届周浦镇企业文化论坛

近日,招商银行上海周浦支行携手浦东新区工商联周浦镇商会共同举办了首届周浦镇企业文化论坛活动,多位周浦镇当地的小微企业业主受邀参会。

周浦镇党委委员兼商会秘书长周俊在致辞中表明了此次活动的主旨、预期和对未来的展望:招行上海周浦支行行长周源向与会嘉宾介绍了招行在零售业务上所取得的成绩;招行投资顾问徐立峰和零售信贷客户经理冯彬就私人银行财富配置和招行小微生意贷做了详细的介绍,旨在帮助小微企业通过私人银行财富配置,实现财富管理和传承,通过小微生意贷产品满足融资需求。

优质的客户,更需要招行提供精进的服务。合作方周浦镇商会对此次活动给予了高度评价,感谢招行为企业家提供了相互交流的平台。(辛雯)

重庆温州商会定向捐赠 26
万元用于产业扶贫

日前,由温商牵头组建的重庆浙商爱心基金将收到重庆温州商会党委的定向捐赠,这笔263361元将用于当地贫困地区云阳县泥溪镇产业扶贫。

云阳县泥溪镇是重庆温州商会党员扶贫联系点。去年12月5日,商会党委(在渝温商工委)组成扶贫调研小组实地考察该镇,并看望慰问困难群众,送上款物共计138239元。作为全国温州商会党建工作创建示范基地,重庆温州商会及其党委积极履行社会责任,2013年,曾出资33万元维修市级文物保护单位——巫溪县凤凰廊桥。特别是商会高度重视党建工作,以党建促会建,商会的影响力和凝聚力不断提升,目前在万州和璧山还成立了分会。成立于去年12月的重庆浙商爱心基金会是全国工商联(商会)系统第一个爱心基金会。(陈赛宽)

河南省安徽商会助学暖人心

5月26日上午,平顶山市郏县堂街镇安子赵村赵红卫、关二榜、安子赵村小学副校长邵利晓等来到河南省安徽商会,将一面书写着“大义助学育桃李,勇担责任献爱心”的锦旗送到了商会副秘书长赵怡敏手中,对河南省安徽商会数年来帮扶该校学校发展做出的贡献表示由衷的感谢。郑州市经八路街道经济党委副书记潘力,河南省安徽商会常务副会长齐天生,副会长袁华伟、朱翔、齐勇等参加了接旗仪式。

据悉,郏县安子赵村小学也称“齐天生希望小学”,是河南省安徽商会常务副会长、河南天瑞农业有限公司董事长齐天生在五年前作为精准扶贫点进行帮扶的。现该校已有学生160多人,分三个年级。学校明年准备开设四、五年级,要增加师资力量,使本村和附近村的孩子能继续接受高年级的教育。

齐天生在发言中表示,作为“齐天生希望小学”的名誉校长,会一如既往地支持学校发展,请当地政府放心。作为商会分管公益慈善工作的常务副会长,他会倡导更多的企业家一起承担社会责任,参加到爱心帮扶、爱心助学工作中来。

潘力对河南省安徽商会“千企帮千村”的精准扶贫中做出的突出成绩给予了充分肯定,他希望商会党委认真研究下一步学校的扩大问题,尽可能多地提供帮助,培养出更多的优秀学生,为国家建设多做贡献。(朱颜北文/图)

